
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL 
MUNICIPAL DE LA PUEBLA-LA APARECIDA DE 28 NOVIEMBRE DE 2017.

En  La  Puebla,  siendo  las  veintiuna  horas  del  día  28  de 
noviembre, se reúnen en el Local Social de La Puebla los Vocales 
que a continuación se relacionan, bajo la presidencia de D. Juan 
Manuel Ayaso Martínez, y con la asistencia del Secretario D. Pedro 
José Méndez Martínez, por delegación de la Directora de la Oficina 
del Gobierno Municipal de fecha 10 de noviembre de 2017; a fin de 
celebrar sesión extraordinaria del Pleno de la Junta y tratar de 
los asuntos que constituyen el Orden del Día, para lo cuál se ha 
girado citación previa. 
 

PRESIDENTE:

D. JUAN MANUEL AYASO MARTÍNEZ (PP)

VOCAL POR EL PARTIDO POPULAR

D. FRANCISCO FELIPE SOTO SÁNCHEZ (VICEPRESIDENTE)
D. JAIME BAEZA GARCIA

VOCAL POR “CARTAGENA SI SE PUEDE”

Dª Mª LUZ GRANERO BARRERAS

VOCAL POR EL PARTIDO SOCIALISTA

D. MANUEL MACANÁS TOMÁS

VOCAL POR CIUDADANOS

D. JUSTO GONZÁLEZ SEGADO

VOCAL POR MOVIMIENTO CIUDADANO

D. SANTIAGO LEÓN BAÑOS

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES

D. PEDRO GARCÍA MATEO(AVV. de La Puebla).

SECRETARIO

D. PEDRO JOSÉ MÉNDEZ MARTÍNEZ
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No asisten a la sesión D. Salvador Inglés Paredes (Ciudadanos), 
Dª Francisca Villena Alcobas (PP), Dª Ana María Martínez Martínez 
(AMM La Aparecida), D. Luis Alcaraz Martínez (AVV La Aparecida), D. 
José  Fernández  León  (Comisión  Fiestas  De  La  Puebla),  D.  Ginés 
Santiago Egea Garcia (AVV de Los Camachos).

Además asisten 5 vecinos.

ORDEN DEL DIA

1º. Lectura y aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria 14 de 
noviembre de 2017 
2º. Aprobación de gastos.

PRIMERO.-   LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 14 DE   
NOVIEMBRE DE 2017  

 Se aprueba por unanimidad el acta de la Sesión Ordinaria del 14 
de noviembre de 2017.

SEGUNDO.- APROBACIÓN DE GASTOS.

Con las bajas de las obras, tenemos 4173 € en el Cap.II y unos 
1300 € en el Cap., VI.

Por tanto, propongo la aprobación del gasto, si procede, con 
cargo al Cap: II del presupuesto de esta junta, de Reposición de 
bordillo en parterres de la Plaza Alfonso XIII –La Puebla-, por 
importe de 4440,41 €.

La propuesta de gasto es aprobada por unanimidad.

Con el presupuesto que nos queda del Cap: VI iremos haciendo 
pequeñas obras o adquiriendo juegos o lo que veamos hace más falta.

D. Justo; he observado que hay asociaciones que son más activas unas 
que otras, y que por tanto consiguen más cosas de la junta vecinal, 
pero eso no tenia que ser así porque en Los Beatos no viene ningún 
representante, pero los vecinos no tienen las culpa, y sabiendo esto 
yo creo que esta junta tendría que hacer un esfuerzo en esa zona ya 
que prácticamente no se ha invertido nada.

Presidente; no es verdad que no se haya hecho nada allí. Se hizo lo 
de las canastas de baloncesto y el arreglo de la zona infantil. La 
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principal reivindicación de Los Beatos es el alcantarillado, y eso 
excede del presupuesto que tenemos. Lo que quiero decir que aunque 
no vengan a las reuniones, sí lo tenemos en cuenta.

Y  no  siendo  otros  los  asuntos  a  tratar  El  Sr.  Presidente 
levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y veinticinco minutos 
de  la  fecha  indicada  en  el  encabezamiento,  extendiendo  yo  el 
Secretario este Acta. DOY FE.

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su 
aprobación  y  a  reserva  de  los  términos  que  resulten  de  la 
aprobación de aquélla.

     SR. PRESIDENTE          SR. SECRETARIO
          P.D.

  D. Juan Manuel Ayaso Martínez      D. Pedro José Méndez Martínez
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